



SASTANAK ČLANOVA PROJEKTOG ODBORA I TEMATSKIH SKUPINA LA ZA KARLOVAČKE RIJEKE

22.03.2013.

Prisutni: Krešimira Trgovčić – Vodovod i kanalizacija
Martina Petrak – Javna ustanova "Natura Viva"
Matija Kranjčević – Klub za podvodne aktivnosti Karlovac
Milan Guštin – Klub za podvodne aktivnosti Karlovac
Anđelka Mađar – TZ grada Karlovca
Krešimir Fumić – Poljoprivredna savjetodavna služba
Željko Capan – Klub športskih ribolovaca Karlovac
Krunoslav Mlačak – PD "Vrlovka"
Melita Spahić Bezjak – Udruga "Free dance"

U ime Eko Pana Ivan Mužar pozdravio je sve prisutne i upoznao ih s time da je krajem 2012. godine Gradsko vijeće Grada Karlovca usvojilo Lokalnu agendu za karlovačke rijeke kao strateški dokument upravljanja i zaštite rijeka. Prisutni su i upoznati s okvirnim planom Eko Pana za ovogodišnje obilježavanje godine voda. Također su upoznati i s aktivnostima Eko Pana kao partnera u projektu karlovačkog akvarija u kojem vidimo izvrsnu mogućnost za daljnje provođenje aktivnosti iz LA za rijeke.

Cilj ovog sastanka bio je detektirati i usvojiti aktivnosti iz LA za vode koje će se započeti provoditi ove godine. Prisutni su obavješteni da je Eko Pan započeo s pripremama za provedbu točke 6.2.2. Korištenje čamaca u osobnom i turističkom prijevozu iz LA razgovorom sa Šumarskom školom u Karlovcu oko izrade čamaca i organiziranja otvorenih radionica za njihovu izradu.

g. Željko Capan dodao je da je potrebno u suradnji sa Sisačkom lučkom kapetanijom i PU Karlovačkom provesti registraciju svih čamaca na rijekama jer je to potrebno i po zakonu, ali da bi se time moglo lakše kontrolirati potencijalni krivolov na rijekama, ali i spriječiti krađa čamaca. Predložio je da bi se možda trebalo i razmisliti o zabrani motora na čamcima koji koriste pogonsko gorivo te ih zamjeniti s onim električnim barem na rijeci Korani. Također je naglasio da je



gradnja molova koja je i planirana ovom točkom potrebna radi prevencije krađe čamaca.

gđa. Anđelka Mađar iz TZ grada Karlovca nadodala je da je potrebno dobivanje koncesije da bi se netko mogao turistički baviti iznajmljivanjem čamaca na rijekama.

Prešlo se nakon toga na raspravu oko točke 6.6.1. Unaprijeđenje ekosustava iz LA za rijeke.

gđa. Martina Petrak iz Javne ustanove "Natura Viva" rekla je da oni pripremaju projekt praćenja (prstenovanja) ptica na rijekama.

g. Željko Capan rekao je da KŠ ribolovaca ove godine nastavlja s poribljavanjem, ali i nabavljaju neke autohtone vrste kojima će ove godine prvi puta poribiti naše rijeke. Također se nastavlja s praćenjem invazivne populacije signalnog raka u našim rijekama.

Aktivnost pod točkom 6.6.2. Održavanje ekosustava došla je sljedeća i Ivan Mužar je obavijestio prisutne da Eko Pan u partnerstvu s Karlovačkom pivovarom, gradskim četvrtima uz rijeku Kupu (Dubovac, Novi centar, Zvijezda, Gaza, Banija i Drežnik-Hrnetić) i ronilačkim društvima planira veliku akciju čišćenja obala Kupe kao i korita. Planiran je zahvat od Veslačkog kluba pa do mjesta paljenja krijesa na Gazi na desnoj obali i potez od mosta grada Allessandrije pa do prostora ispod zgrade Vodoprivrede na Baniji. Poziv će biti upućen svim građanima da se priključe akciji.

g. Milan Guštin iz Kluba za podvodne aktivnosti rekao je da se na prostoru ispod željezničkog mosta na Kupi nalaze još uvijek znatne količine otpada kojeg se treba izvaditi.

g. Željko Capan naglasio je da ribolovci mogu pomoći u akciji čišćenja s čamcima u koje će se utovarivati taj izronjeni otpad. Također je naglasio da se ribolovci susreću s ljudima koji znaju tko baca otpad, ali imaju strah od prijavljivanja. Ivan Mužar predložio je da se takve ljude odma uputi na Zeleni telefon Eko Pana i da će se preko njega svako takvo odlaganje prijaviti.

g. Krunoslav Mlačak iz PD "Vrlovka" predložio je da se sljedeće godine ide u planiranje i organizaciju jedne sveobuhvatne akcije čišćenja Kupe od izvora do ušća jer se s parcijalnim čišćenjem ne postiže previše.

Sljedeća predložena aktivnost je točka 6.6.3. Osnivanje Centra za vode Ekološkog društva Pan-Karlovac. Ivan Mužar istaknuo je da je to možda i najvažnija aktivnost u LA. Eko Pan vidi osnivanje Centra usko povezano s projektom slatkovodnog Akvarija i nakon izgradnje istoga vidi ga njegovim



sastavnim dijelom.

Zaključak sastanka je da se 2013. godine krene u realizaciju sljedećih aktivnosti: 6.2.2. Korištenje čamaca u osobnom i turističkom prijevozu, 6.6.1. Unaprijeđenje ekosustava, 6.6.2. Održavanje ekosustava i 6.6.3. Osnivanje Centra za vode Ekološkog društva Pan-Karlovac.

Zapisnik sastavio

Ivan Mužar